



## Iva Radoš ostala bez medalje

**TAEKWONDO** Nesretan dan za hrvatske borce na Svjetskom prvenstvu u Koreji



Iva Radoš kući se, na žalost, vraća praznih ruku

Iva Radoš (Metalac Zagreb) nije uspjela. Trenutačno najjače ime hrvatskog taekwonda, ponajveći hrvatski favorit za medalju, treća nositeljica na Svjetskom prvenstvu u Mujuu, dvostruka europska prvakinja u teškoj kategoriji do 73 kg ostala je u Koreji bez medalje. Poražena je u četvrtfinalu, u borbi koja bi joj u slučaju pobjede osigurala najmanje broncu.

Bolja je bila, i to uvjerljivo, 28-godišnja Nizozemka Reshmie Oogink (20:10), kojoj je to prva seniorska medalja na velikim natjecanjima (bila je juniorska dopravinja Europe 2009), iako je činjenica da nije sasvim nepoznata. U konačnici, na aktualnoj svjetskoj rang-listi je na 6. mjestu (Radoš treća), na olimpijskoj, a to je onda kategorija iznad 67 kg, također šesta (Radoš deveta).

### Problem i ozljeda leđa

Radoš je dobro startala pobijedivši Grkinju Elpidu Marinu Dimitropoulou čak 14:1, a potom Portorikanku Crystal Weekes 14:3.



**Golec se žalio da su Gaboncu dodijelili 5 bodova za udarac u glavu, iako Golec tvrdi da je dobio samo udarac u prsa, što vrijedi dva boda**

Slijedilo je četvrtfinale i prva ozbiljnija suparnica. Možda je porazu djelomice kumovala dugotrajnija ozljeda leđa, s kojom se hrvatska reprezentativka bori neko vrijeme, možda velika očekivanja, ali činjenica je da se radi o podbačaju.

U istoj kategoriji nastupila je još jedna Hrvatica, ali koja se bori pod zastavom Makedonije, Splićanka Petra Matijašević (Marjan). Nju je u četvrtfinalu zaustavila druga nositeljica, olimpijska pobjednica Milica Mandić iz Srbije 9:8.

Niti drugo dvoje hrvatskih reprezentativaca jučer nije bilo boljeg uspjeha. Teškaš Vedran Golec



Vedran Golec u Koreji je 'naletio' na zid u osmini finala

(iznad 87 kg, Jastrebov Zagreb) bio je slobodan u 1. kolu, potom je u 2. kolu pobijedio Peruanca Jesusa Perea Tariru 18:11, da bi u osmini finala izgubio od bivšeg svjetskog prvaka Anthonyja Obamea iz Gabona 14:12.

Golec se nakon borbe žalio da su Gaboncu za udarac nogom dodijelili 5 bodova, iako je po Golecu dobio samo udarac u prsa (2 boda), ne i u glavu (što nosi još 3 boda) pa je nakon 7:4 poveo 12:4.

### Danas Bruna i Lovre

Jučer je nastupio i Korčulanin Petar Šegedin (do 87 kg, Forteca). Prvi suparnik, Sirijac Zafer Alamari diskvalificiran je tijekom borbe, da bi u drugom kolu pobijedio Poljaka Bartosza Koleckog 18:11. Potom je naletio na Nijemca, kasnijeg polufinalista Alexandra Bachmana, koji je slavio 17:7.

Danas, pretposljednog dana nadmetanja na Svjetskom prvenstvu u Koreji, u borbe će još dvoje hrvatskih predstavnika. Kod žena u kategoriji do 57 kg Bruna Vuletić, a kod muškaraca do 63 kg Lovre Brečić, oboje članovi splitskog Marjana. Hrvatska zasad ima jednu medalju, broncu Kristine Tomić u kategoriji do 49 kg.

D. Bauer